

Громадська рада при Головному управлінні ДПС у Харківській області

61057, м. Харків, вул. Пушкінська, 46

сайт: kh.tax.gov.ua
(розділ – Громадська рада)

Телефон: (057)702-86-58

ПРОТОКОЛ № 1 засідання Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Харківській області

Дата та час проведення: 10 лютого 2023 року, 14 год. 00 хв.

Місце проведення: м. Харків, вул. Петра Болбочана, 25, платформа ZOOM.

Головуючий - Голова Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Харківській області Суханов І. Г.

Присутні від інститутів громадянського суспільства (далі – ІГС).

На початок засідання 29 члени Громадської ради.

Фахівців, залучених до роботи Громадської ради на постійній основі – 11.

Кворум є.

Присутні онлайн від Головного управління ДПС у Харківській області:

Німий О.С – заступник начальника Головного управління ДПС у Харківській області.

Шинкарьова Т.О.– начальник управління інформаційної взаємодії Головного управління ДПС у Харківській області.

Киричук В.О. – заступник начальника управління – начальник відділу комунікацій з громадськістю управління інформаційної взаємодії Головного управління ДПС у Харківській області.

Чала О.І. – начальник відділу пресслужби та адміністрування субсайту управління інформаційної взаємодії Головного управління ДПС у Харківській області.

Павлюк Т.І. - головний державний інспектор відділу комунікацій з громадськістю управління інформаційної взаємодії Головного управління ДПС у Харківській області, секретар Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Харківській області.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Відкриття засідання. Вступне слово.
Доповідає: Голова Громадської ради Суханов І.Г.
2. Обрання лічильної комісії.
3. Затвердження Порядку денного.
4. Зміни у складі Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Харківській області.
5. Виконання Плану роботи Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Харківській області за 2022 рік.
6. Звіт Голови Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Харківській області.
Доповідач: Голова Громадської ради, керівник Координаційного штабу Громадської ради Суханов І.Г.
7. Затвердження Плану роботи Громадської ради при Головному управлінні ДПС у

Харківській області на 2023 рік з подальшим направленням його для оприлюднення на субсайті «Головне управління ДПС у Харківській області» вебпорталу ДПС.

8. Доповідь заступника начальника Головного управління ДПС у Харківській області Німого О.С.:
 - 8.1 Стан виконання Державного та Місцевого бюджетів за 2022 рік;
 - 8.2 Кадрова політика Головного управління ДПС у Харківській області;
 - 8.3 Робота ГУ ДПС у Харківській області у минулому році та Плани на 2023 рік.
- 9 Запитання від членів Громадської ради та фахівців, залучених до роботи Громадської ради на постійній основі, до доповіді заступника начальника Головного управління ДПС у Харківській області Німого О.С.
- 10 Виступи членів Громадської ради та фахівців, залучених до роботи Громадської ради на постійній основі, з питань роботи Громадської ради (за бажанням).
- 11 Підбиття підсумків засідання.
Доповідач: заступник начальника Головного управління ДПС у Харківській області Німий О.С.
Голова Громадської ради Суханов І.Г.
- 12 Закриття засідання.

З питання 1 порядку денного

СЛУХАЛИ:

Суханова І.Г. - привітав присутніх, повідомив, що у засіданні беруть участь 40 осіб: 29 члена Громадської ради та 11 фахівців, залучених до роботи Громадської ради на постійній основі. Також до заходу підключилися представники Головного управління ДПС у Харківській області. Зауважив, що засідання відбувається в умовах війни. Тому захід проводиться у змішаному форматі: керівництво та актив Громадської ради беруть участь у засіданні в офісі Громадської ради, інші – онлайн через платформу ZOOM. Оголосив про начало засідання. Надав слово заступнику начальника Головного управління ДПС у Харківській області Німому О.С.

Німого О.С. – привітав присутніх. Побажав учасникам заходу плідної роботи.

З питання 2 Порядку денного

СЛУХАЛИ:

Суханова І.Г. – запропонував обрати до лічильної комісії Площенко Д.В., Базукова І.В. і Тазбаша Е.В. Запитав, які є пропозиції чи зауваження. Пропозиції та зауваження відсутні.

ГОЛОСУВАЛИ:

За обрання до лічильної комісії Площенко Д.В., Базукова І.В. і Тазбаша Е.В.

„за” – 29;

„проти” – 0;

„утримались” – 0

УХВАЛИЛИ:

Обрати до лічильної комісії Площенко Д.В., Базукова І.В. і Тазбаша Е.В.

3 питання 3 Порядку денного

СЛУХАЛИ:

Суханова І.Г. – ознайомив присутніх з проектом Порядку денного засідання. Запитав, які є пропозиції.

Пропозиції відсутні.

ГОЛОСУВАЛИ:

За затвердження Порядку денного засідання Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Харківській області.

„за” – 29;

„проти” – 0;

„утримались” – 0

УХВАЛИЛИ:

Затвердити Порядок денний засідання Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Харківській області.

3 питання 4 Порядку денного

СЛУХАЛИ:

Суханова І.Г. – повідомив, що надійшов лист від члена Комітету з питань комунікацій, внутрішніх та зовнішніх зв'язків Ксенії Меркулової. У своїй заяві Меркулова К.О. просить виключити її зі складу Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Харківській області у зв'язку із звільненням з Благодійної організації «Благодійний фонд «Let`s help», яку вона представляла. Поставив на голосування питання щодо виключення Меркулової К.О. зі складу Громадської ради та затвердження складу Громадської ради у кількості 34 особи.

ГОЛОСУВАЛИ:

За виключення Меркулової К.О. зі складу Громадської ради та затвердження складу Громадської ради у кількості 34 особи.

„за” – 29;

„проти” – 0;

„утримались” – 0

УХВАЛИЛИ:

Виключити Меркулову К.О. зі складу Громадської ради та затвердити склад Громадської ради у кількості 34 особи.

З питання 5 та з питання 6 Порядку денного

СЛУХАЛИ:

Суханова І.Г. – повідомив, що за участі представників Громадської ради у 2022 році проведено 145 заходів з представниками бізнесу та інститутів громадянського суспільства. Заходи відбувалися з урахуванням умов дії воєнного стану як онлайн, так і в офлайн форматі.

У звітному році було проведено 2 засідання Громадської ради та 4 засідання Комітетів Громадської ради, 28 робочих нарад та зустрічей керівництва Громадської ради.

Представники Громадської ради у минулому році брали участь у заходах, які проводили фахівці Головного управління ДПС у Харківській області: семінарах, заходах з представниками бізнесу, заходах з майбутніми платниками податків тощо.

Також голови та експерти Комітетів Громадської ради брали участь у заходах, які проводила Харківська обласна державна адміністрація, райради м.Харкова та області та інститути громадянського суспільства.

Громадська рада при Головному управлінні ДПС у Харківській області співпрацювала з територіальними громадами Харківщини, громадськими об'єднаннями, благодійними фондами, іншими державними установами.

У 2022 році представники Громадської ради у межах компетенції консультували представників бізнесу та громадськості з питань оподаткування. Так, з перших днів дії воєнного стану при Громадській раді створено Координаційний штаб, який протягом минулого року надавав допомогу представникам бізнесу та населенню, в т.ч на деокупованих територіях.

Окрім того, була створена та постійно працювала консультаційна телефонна «гаряча лінія», за якою зверталися платники податків.

Інформація про проведені заходи розміщена у розділі «Громадська рада» на субсайті «Головне управління ДПС у Харківській області» вебпорталу ДПС за посиланням: <https://kh.tax.gov.ua/dlya-gromadskosti/gromadska-rada/povidomlennya/>.

План роботи Громадської ради на 2022 рік виконано у повному обсязі.

Також у звітному періоді до Громадської ради надійшло 19 листів. Від Громадської ради надіслано 10 листів. Вся кореспонденція опрацьована.

Запитав, які є запитання.

Запитання відсутні.

Суханов І.Г. – поставив на голосування питання щодо затвердження Звіту про роботу Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Харківській області за 2022 рік з подальшим направленням його для оприлюднення на субсайті «Головне управління ДПС у Харківській області» вебпорталу ДПС.

ГОЛОСУВАЛИ:

За затвердження Звіту про роботу Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Харківській області за 2022 рік з подальшим направленням його для оприлюднення на субсайті «Головне управління ДПС у Харківській області» вебпорталу ДПС.

„за” – 29;

„проти” – 0;

„утримались” – 0

УХВАЛИЛИ:

Затвердити Звіт про роботу Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Харківській області за 2022 рік з подальшим направленням його для оприлюднення на субсайті «Головне управління ДПС у Харківській області» вебпорталу ДПС.

З питання 7 Порядку денного

СЛУХАЛИ:

Суханова І.Г. – повідомив, що він зустрічався із своїми заступниками – головами Комітетів Громадської ради. Під час зустрічей обговорювалися Плани роботи Комітетів та Громадської ради на 2023 рік. Ознайомив присутніх з узагальненим Планом роботи. Запитав, які є зауваження та пропозиції.

Зауваження та пропозиції відсутні.

ГОЛОСУВАЛИ:

За затвердження Плану роботи Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Харківській області на 2023 рік з подальшим направленням його для оприлюднення на субсайті «Головне управління ДПС у Харківській області» вебпорталу ДПС.

„за” – 29;

„проти” – 0;

„утримались” – 0

УХВАЛИЛИ:

Затвердити План роботи Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Харківській області на 2023 рік з подальшим направленням його для оприлюднення на субсайті «Головне управління ДПС у Харківській області» вебпорталу ДПС.

Суханов І.Г. – доручив секретарю Громадської ради підготувати лист до Головного управління ДПС у Харківській області щодо надання Звіту про роботу Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Харківській області за 2022 рік та Плану роботи Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Харківській області на 2023 рік для оприлюднення на субсайті «Головне управління ДПС у Харківській області» вебпорталу ДПС відповідно до вимог Постанови Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики».

З питання 8 та 9 Порядку денного

За технічних обставин під час масової ракетної небезпеки зв'язок було перервано.

З питання 10 Порядку денного

СЛУХАЛИ:

Пивоварову Р. В. (*заступник голови Комітету податкової політики*) – повідомила, що представники Комітету податкової політики в умовах дії воєнного стану продовжують працювати та виявляти проблемні питання в оподаткуванні. Зазначила, що на всі звернення, які надходили від платників податків, надано відповіді.

Суханов І.Г. – підкреслив, що для вирішення проблемних питань планується залучати народних депутатів України. Подякував представникам Комітету податкової політики за проведену роботу.

Жука С.О. (*перший заступник Голови Громадської ради – голова Комітету запобігання та протидії корупції*) – розповів про роботу Комітету запобігання та протидії корупції Громадської ради з перших днів війни. Детально повідомив про плани роботи Комітету на 2023 рік, зокрема про співпрацю та взаємодію з правоохоронними органами.

Суханов І.Г. – подякував представникам Комітету запобігання та протидії корупції за проведену роботу. Розповів про спільну роботу представників цього Комітету та Координаційного штабу Громадської ради.

Кубрака А. О. (*представник Комітету запобігання тіньовій економіці та захисту прав платників податків*) - розповів про роботу Комітету запобігання тіньовій економіці та захисту прав платників податків та відновлення роботи громадських приймалень Громадської ради.

Суханов І.Г. – запитав, які є питання до доповідачів.
Питання відсутні.

Суханов І.Г. – запропонував прийняти до відома виступи Пивоварової Р.В., Жука С.О., Кубрака А. О.

ГОЛОСУВАЛИ:

За прийняття виступів Пивоварової Р.В., Жука С.О., Кубрака А.О. до відома.

„за” – 29;

„проти” – 0;

„утримались” – 0

УХВАЛИЛИ:

Прийняти виступи Пивоварової Р.В., Жука С.О., Кубрака А.О. до відома

З питання 11 Порядку денного

СЛУХАЛИ:

Суханова І.Г. – підсумував результати засідання. Зазначив, що представники Громадської ради в умовах дії воєнного стану продовжують працювати та виконувати свої функції згідно

з Положенням про Громадську раду. Громадська рада при Головному управлінні ДПС у Харківській області з перших днів війни надає інформаційну допомогу всім, хто цього потребує. План роботи Громадської ради на 2022 рік виконано у повному обсязі. Затверджено План роботи Громадської ради на 2023 рік. Порядок денний засідання Громадської ради вичерпано.

3 питання 12 Порядку денного

СЛУХАЛИ:

Суханова І.Г. – висловив подяку членам Громадської ради та фахівцям ГУ ДПС у Харківській області за участь у засіданні. Оголосив про його закриття.

Слава Україні!

Учасники заходу – Героям Слава!

Голова



Ігор СУХАНОВ

Секретар



Тетяна ПАВЛЮК